

FUNDAÇÃO UNIRG – UNIVERSIDADE DE GURUPI - UNIRG COLEGIADO DE CURSO DE CIÊNCIAS CONTÁBEIS

RESOLUÇÃO nº 004 – Colegiado de Curso de Ciências Contábeis de 26 de outubro de 2021.

Aprova a Estrutura Curricular nº 09 do Curso de Ciências Contábeis da Universidade UnirG.

A Coordenadora do Curso de Graduação em Ciências Contábeis, da Universidade de Gurupi, no uso de suas atribuições, conferidas por meio da Portaria nº 52/2020, em conformidade com o Regimento Geral da Universidade de Gurupi - UnirG e com a deliberação da reunião realizada, dia 26 de outubro de 2021, respaldada pelo Conselho do Curso de Ciências Contábeis da Universidade de Gurupi - UnirG:

RESOLVE:

Art. 1º. Aprova a Estrutura Curricular nº 09 a ser implementada no curso a partir do ano de 2022. A mesma foi aprovada pelo Colegiado de Curso, conforme Ata de Reunião nº 003/2021.

Art. 2º. Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação

Art. 3º. Ficam revogadas as disposições em contrário.

Publique-se;

Comunique-se.

Conselho de Curso de Ciências Contábeis, 26 de outubro de 2021.

CLÁUDIA DA LUZ CARVELLI

Coordenadora do Curso de Ciências Contábeis

Email: contabeis@unirg.edu.br